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1 INNLEDNING

Instruksjonsboken inneholder informasjon du ber kjenne til for & kunne kjgre og
vedlikeholde maskinen pa beste mate. Les innholdet ngye far du setter maskinen
i drift, og felg anvisningene ngye. Det gir de beste forutsetningene for varig,
problemfri drift med god driftsgkonomi.

Denne instruksjonsboken gjelder kun for Slagkrafts motorpakke W180. Det finnes
egne instruksjonsbgker for andre maskiner som kan kombineres med
motorpakken og for gvrige produkter fra Slagkraft.

Slagkraft forbeholder seg retten til & endre innhold i forskrifter, anvisninger og data
uten varsel.

Reservedelskatalogen inngar som en egen del i instruksjonsboken og kan
inneholde flere modellvarianter enn de som behandles i instruksjonsboken.

Ved bestilling av reservedeler bgr du i tillegg til reservedelsnummer ogsa oppgi
informasjon om maskinens produksjonsnummer (se merkeplate). Arsaken til at du
bar oppgi produksjonsnummeret, er at det kan forekomme
konstruksjonsendringer, som ogsa medfgrer endringer med tanke pa reservedeler.

Maskinen leveres med et maskinkort med leveringsspesifikasjoner som inneholder
informasjon om type, produksjonsnummer og produksjonsar. Hvis motorpakken
inngar i en komplett kantklipper, foreligger det ogsa et maskinkort for hele
enheten.

Les det sammenfattende kapitlet Sikkerhet naye far du begynner & arbeide med
maskinen.

Bruksbegrensninger

Slagkrafts kantklipper kan monteres pa en rekke ulike basismaskiner.
Motorpakken er beregnet for montering sammen med Slagkrafts kran og
klippehode. Det er sveert viktig at man kontrollerer at stabiliteten er god pa
basismaskinen etter monteringen. Nar man skal kontrollere stabiliteten, kjgres
kranarmen med aggregatet vinkelrett helt ut fra maskinens kjgreretning, like over
bakkeplan. Hvis basismaskinen ikke star stabilt, ma dette rettes opp med f.eks.
motvekter eller en stabiliseringssylinder. Ta kontakt med Slagkraft for godkjenning
av basismaskin / kombinasjon av kantklipper.

Bruksomrade

Kantklipperen er kun beregnet for rydding av busker og kratt, og skal brukes og
vedlikeholdes iht. anvisningene i denne instruksjonsboken. Det er spesielt viktig at
sikkerhetsbestemmelsene fglges.

OBS! Fgr du begynner a kjgre maskinen, ma du lese hele
instruksjonsboken. Fgr montering ma du lese avsnittet
"Monteringsanvisninger” og avsnittet "Sikkerhet”. Hvis det inngar
andre komponenter i maskinen, f.eks. aggregat og kran, ma du
ogsa lese instruksjonsboken for disse enhetene. Les ogsa
instruksjonsboken for dieselmotoren.
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2 SIKKERHET

Se ogsa sikkerhetsbestemmelsene for kran og aggregat hvis det brukes.

Generelt

Innholdet i dette kapitlet er en sammenstilling av regler som alltid ma fglges nar
det skal arbeides med maskinen. Disse reglene fritar imidlertid ikke fgreren for
a folge lovfestede eller andre gjeldende nasjonale bestemmelser innen
trafikksikkerhet og HMS. Les de ansvarlige myndighetenes anvisninger, f.eks.
i Sverige: ”Sakerhetsregler for arbete med rotorklippare” samt anvisninger fra
Trafikverket som f.eks. ”“Regler om vagmarken och trafik”,
“Trafikanordningsplan for arbete pa vag”, ”Utmarkning av fordon
i vdghallningsarbete pa vagar dar vagverket ar vaghallare” og andre
gjeldende bestemmelser. Sikkerhetsbestemmelser som gjelder for ulike typer
arbeidsplasser og bestemmelser i veitrafikkloven, ma alltid fglges.

For & kunne bruke maskinen ma man ha kunnskap om dens funksjon og hvilke
sikkerhetsforskrifter som gjelder for den.

OBS! Ta kontakt med ansvarlig myndighet for & fa informasjon om
aktuelle anvisninger og bestemmelser.

ADVARSEL! Utvis stor varsomhet ved kjoring pa trafikkerte veier
og i tettbebygde omrader. Det foreligger risiko for & mete/treffe
trafikanter eller andre ubeskyttede personer. Utvis stor varsomhet
under transport pa vei, det foreligger risiko nar sikten er nedsatt,
og tilpass hastigheten etter forholdene.




Forklaring av farenivaer

Dette symbolet vises pa ulike steder i boken sammen med et signalord og en
advarselstekst.

Signalordet ADVARSEL angir at om anvisningene ikke fglges, kan det innebeere
livsfare eller fare for personskader.

Signalordet OBS angir at om anvisningene ikke folges, kan det innebaere skader
pa eiendom eller omgivelser.



Sikkerhetsinstruksjoner

For & kunne bruke motorpakken, m& man ha kunnskap om dens funksjon,
vedlikehold og hvilke sikkerhetsforskrifter som gjelder for den.

Motorpakken skal veere baerer og kraftkilde til klippeaggregatet pa
basismaskinen.

Det er forbudt a kjgre med apne deksler.

Far kjgring skal det utfgres kontroll av motoroljeniva, hydraulikkoljeniva,
drivstoffniva, DEF og batterienes vaeskeniva. Fyll pa ved behov. Kontroller ogsa
at kjaleren ikke er tett.

OBS! Bruk IKKE heytrykksvasker til a rengjore kjoleren.

Sla pa hovedstrgmbryteren far kjgring. Husk a sla av hovedstrambryteren etter
kjgring.

Det er forbudt @ mangvrere kran og aggregat i neerheten av elektriske
luftledninger.

Stopp alle motorer far det skal utfgres kontroller eller vedlikeholdsarbeid.

Bruk hgrselvern og vernebriller og annen ngdvendig beskyttelse under
vedlikeholdsarbeid.

Veer klar over skli- og brannfaren samt risikoen for skader som skyldes utslipp
fra hydraulikksystemet. Sgrg for a ha tilgang til brannslukkingsapparat.

Fareren skal under kjgring vaere oppmerksom pa unormale lyder og lekkasjer.
Feil som oppdages, ma rettes opp for videre kjgring for & unnga skader pa
person og materiell.

Darbrytere  skal monteres pa baeremaskinens Se
farerhusdarer iht. denne instruksjonsboken. @ @
Darbryteren har en viktig sikkerhetsfunksjon. Den
stenger mangverboksen og dermed dieselmotoren,
aggregatet og kranen nar fgrerhusdgrene apnes. @ @

= |=

Darbryterens funksjon skal kontrolleres minst én gang
i uken.

Bruk kun Slagkrafts originale reserve- og slitedeler.

ADVARSEL! Installasjonen av maskinen skal
utfgres slik at maskinen kan stoppes fra
fgrerplassen i basismaskinen, f.eks. med

nadstopp. /




Transportkjering/parkeringsposisjon

Kranen skal alltid veere sikret med transportstagtten under transportkjgring, og alle
mangverfunksjoner skal veere koblet fra.

Dieselmotoren skal veere slatt av under transportkjering.

Sikkerhet ved kontroll, service og reparasjon

Kontroll, service og reparasjonsarbeid ma kun utfgres av personell med
kunnskaper om motorpakkens funksjon og sikkerhetsbestemmelsene som gjelder
for den.

For det utfares kontroll eller annet arbeid pa maskinen, skal alle motorene alltid
veere slatt av og maskinen veere parkert pa en sikker mate slik at den ikke utilsiktet
kan komme i bevegelse.

Ved funksjonskontroll av maskinen er det forbudt & oppholde seg innenfor kranens
arbeidsomrade.

A tenke pa under kjoring

Utvis starste mulige aktsomhet under kjgring med aggregat neer et hjul,
f.eks. ved fagrste slaget. Det er fare for at aggregatet blir overkjgrt
av basismaskinen, noe som kan fare til store skader pa aggregatet og
kranen.

Kjar ikke forlengelsen ut mer enn 0,5 meter ved de naermeste slagene.
Kranen skal alltid arbeide vinkelrett med kjgreretningen.

Dreiemotorens kransgyle skal alltid arbeide i vertikal stilling.

Kjar ikke hydraulikksylindrene med full hastighet mot endeposisjonene.
Bruk alltid beskyttelseshjelm, vernebriller, hansker, vernesko og annen
ngdvendig beskyttelse nar arbeidet krever det.

Husk a forebygge sklifare, brannfare og skader pa person og maskin.
Rengjor alltid maskinen for forurensninger fgr en reparasjon, og spesielt
hvis hydraulikksystemet ma apnes.

Det foreligger alltid brannfare. Undersgk hvilken type brannslukkings-
apparat du skal bruke. Finn ut hvor det er plassert, og laer deg & bruke og
vedlikeholde det.



3 KONSTRUKSJON OG FUNKSJON

Motorpakken bestar av et redskapsfeste, ogsa kalt BM-feste, et kranfundament,
en dieselmotor, en drivstofftank, en DEF-tank, en hydraulikktank,
hydraulikkpumper, en mangverventil og et elsystem. Til & avlaste kranen under
transportkjgring brukes en transportstgtte.

Motorpakken er normalt beregnet til & baeres av en hjullaster, men ogsa andre
baeremaskiner som veihgvler kan forekomme.

Identifisering

Motorpakken fas i ulike varianter der de viktigste forskjellene er starrelsen pa
kranpumpen og antallet seksjoner pa mangverventilen, men det finnes ogsa andre
forskjeller.

Pa grunn av disse variantene ma typebetegnelsen noen ganger oppgis for
a kunne bestille riktig reservedel.

Mangverspak
Display

Start/Stopp
-panel

1 Hovedstrgmbryter
2 Mangverventil

3 Kranfundament

4 Dieseltank

5 DEF-tank

6 Dieselmotor

7 Transportstatte

8 Hydraulikkoljetank




Skilt og merker

Varselmerker

Legg merke til varselmerket som skal sitte uskadet pa hydraulikktanken. Hvis
varselmerket ikke kan leses, ma du bestille et nytt fra Slagkraft og sette det pa en
godt rengjort overflate. Varselmerket har artikkelnummer 5018 466.

De ulike delene av merket er beskrevet nedenfor

For du begynner a arbeide med aggregatet
(ogsa under lasting, lossing og montering),
ma du ha lest hele instruksjonsboken.

Veer forsiktig under kjgring i steinete terreng.
Fare for steinkast.
W

Roterende slagkjetting. Fare for personskader.

Ta ikke pa bevegelige komponenter far de
har stoppet helt opp.

Veer forsiktig under kjgring i neerheten
av luftledninger.

Ingen ma oppholde seg neer maskinen under
arbeid.

Ved service skal klippehodet veere
stillestdende og dieselmotoren slatt av.
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Quality: @

Slagkraft
original

S <15 mg/kg

& L

Klippehodet skal arbeide med slitemeiene
mot underlaget for maksimal sikkerhet.

Bruk ALLTID original slagkjetting fra
Slagkraft.

Beskyttelsesgummimatten skal byttes ut
ved slitasje.

Bytt kjettingskjerm ved skade.

Pa motordekselet over kjgleren er det
et varselmerke som advarer mot varm
kjgleveeske. Merket har artikkelnummer
5014 437.

Apne ikke kjglesystemet nar

motoren er varm. Fare for alvorlige
personskader.

Merket for svovelinnhold i drivstoffet sitter
ved pafyllingsstussen pa drivstofftanken.
Artikkelnr. 5018 531.
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"”:I + @ 15L

a2 Slagkraft’

4712368

Merkeplate

Merket for DEF sitter ved
pafyllingsstussen for DEF.
Artikkelnr. 4712 368.

Merkeplaten pa maskinen ser ut som i bildet nedenfor.

Platen sitter pa rammen nedenfor batteriboksen.

Maskinens
typebetegnelse

Adressen til

Cranab AB

O ® O
A Sl Ele) krafi \ SE.622 82 Vindein Sweden
Model: il

Maskinens e L

serienummer Serial no: |

Engine no: |

Approval no: |

Weight: |

//

|
Maskinens vekt 0O Year: [ ] C @ O

Motorens
"~ godkjenningsnr.

/l/—— Motornummer

Maskinens
produksjonsar

Tilkoblingsstandard

Motorpakken er utstyrt med R-gjengede nipler,

tilkobling iht. BSP-, SAE-, ORFS- og metrisk standard.

Ror og slanger

rer- og slangekoblinger med

Hydraulikkslangene er av hgytrykkstype. Slangedimensjonene er tilpasset de ulike
funksjonene og utstyrt med pressede slangekoblinger.
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Dieselmotor

Dieselmotoren som brukes, er en vaeskekjglt rekkemotor.

Motoren er av 4-takts type og utstyrt med doble turboaggregater og ladeluftkjaler.
Motoren smgres med en tannhjulsdrevet oljepumpe av rotortype.

Motorens kjolesystem bestar av en tannhjulsdrevet pumpe av sentrifugaltype.
Motortemperaturen reguleres med en vanntemperaturregulator.

Motordrivstoff

Som drivstoff til dieselmotoren skal det brukes dieselolje. Det ma kun brukes
drivstoff med svovelinnhold < 15 mg/kg. Du finner mer informasjon
i dieselmotorens instruksjonsbok, i avsnittet “Drivstoff”.

Mangoverventil

Motorpakken er utstyrt med en proporsjonalstyrt retningsventil som forsynes med
olje av en variabel stempelpumpe som styres med LS-signal. Ventilen mangvreres
elektrisk med en styrespak i fgrerhuset. De ulike funksjonene er sikret med
hydrauliske sjokkventiler for & beskytte kranen og maskinen mot overlast.

Hydraulikksystem

Motorpakken har en egen hydraulikkoljetank med innebygde returfiltre og
et eksternt pustefilter. Returoljefiltrene har en avskillingsgrad pa 10um (absolutt).
For & oppna maksimal levetid og ytelse ma oljens renhet tilsvare ISO-norm 17/13
eller bedre (ISO 4406). Hydraulikksystemet ma for @vrig veere rent.

Pumper

Aggregatpumpe

Pumpen som forsyner aggregatet med olje, er en variabel stempelpumpe med
trykkavskjeering. Trykkavskjeeringen fungerer slik at nar det er oppnadd maksimalt
trykk, slutter pumpen & levere olje ved at pumpens deplasement reduseres.
Nar trykket synker, gker deplasementet igjen.

Pumpens deplasement styres elektrisk for a starte og stoppe aggregatet.

Kranpumpe

Kranpumpen er en variabel stempelpumpe som styres lastkjennende (LS) fra
mangverventilen.

13



Hydraulikkoljer

Det stilles strenge krav til hydraulikkolien, som er den kraftoverfgrende
komponenten i et hydraulikksystem, for & oppna optimal virkningsgrad og levetid
pa hydraulikksystemet. Oljen, som primeert er beregnet for utstyr som skal brukes
utendgrs, ma derfor fungere innenfor et bredt temperaturomrade. Oljen skal
inneholde tilsetningsmidler som motvirker skumdannelse, forbedrer filmstyrken og
reduserer viskositetens temperaturavhengighet.

Temperaturomradet skal tilsvare omradet for kinematisk viskositet
1500-10 mm2/s (=cSt) for de standardiserte hydraulikkoljene SHS ISO VG 46.

Vi anbefaler olje med egenskaper som oppfyller kravene iht. svensk standard for
hydraulikkoljer, SS 15 54 34.

& OBS! Kontroller at hydraulikkoljen er godkjent far du tar den i bruk.

Dieseltank

Tankmaleren pa dieseltanken er elektronisk, og drivstoffnivaet vises pa displayet.
Se side 35.

Tankvolumet er ca. 200 liter.

Veer imidlertid klar over at tanken ikke kan tammes helt. Ca. 10 liter blir igjen
i tanken fordi sugeledningen ikke ligger helt pa bunnen av tanken. Dette er for at
eventuelle forurensninger ikke skal suges inn i motoren.

Dette restvolumet kan du drenere ut av tanken ved a dpne bunnpluggen.

ADVARSEL! Ver forsiktig under tanking slik at drivstoffet eller
personer kommer i kontakt med eksosanlegget eller andre
varme deler. Fare for brann- og personskader.
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4 TRANSPORT

Loft av motorpakken

OBS! Motorpakken med montert kran ma kun Igftes av en maskin
med sakalt BM-feste. Anbefalt minimumsvekt pa maskinen som
skal lgfte, er 12000 kg. Det ma ikke under noen omstendighet

brukes lgftestropper e.l.
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5 MONTERINGSANVISNINGER

Montering av kabler

Displaykabelen skal ha en fast forlegning pa baeremaskinen og utgjere
forbindelsen mellom fgrerhusets inn- og utside. Kontakten skal monteres
"utendgrs”, gjerne sa heyt og beskyttet som mulig. Skru fast kontakthuset pa en
plan overflate.

Hvis displaykabelen skal trekkes gjennom et lite hull i farerhusveggen, kan det
hende du ma fjerne en kontakt. Vi anbefaler at den 16-polete kontakten fjernes
fordi kontaktstykket har skrueforbindelser.

Veer ngye nar du skal koble sammen displaykabelen igjen iht. koblingsskjemaet
nedenfor.

+ Kabel merket med: 1 (Wire marked with 1)
/ Kabel merket med: 2 (Wire marked with 2) etc.

16-pol
Hann / male

+BAT /

7 Driftsmodus

i

+ VRTC MD4

—n

CAN-A (+) CAT

. CAN-L Joystick
11 —In

=] [ [=][=2] [=][=]
IIIIv
P4
3
o
>

Displaykabel
5018424

X3-P Innside fgrerhus
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Kobling til baeremaskin

Baeremaskinen til en motorpakke kan f.eks. veere en hjullaster eller en veihgvel.
Det kan ogsa brukes andre baeremaskiner.

For a fa en elektrisk kobling mellom motorpakken og mangverpanelet i farerhuset,
ma det monteres en mellomkabel. Denne kabelen leveres normalt sammen med
motorpakken. Mellomkabelen har en kontakt som kan skrus fast i baeremaskinen.

1. Se instruksjonsboken for baeremaskinen, avsnittet om tilkobling av redskaper.

2. Hvis motorpakken skal kobles til en bzeremaskin med BM-feste, ma du
kontrollere at BM-festets lasetapper har last motorpakken pa riktig mate, dvs.
at lasetappene skal vaere helt inne i motorpakkens redskapsfeste.

Motorpakkens hull for [&setapper

=

Hvis motorpakken skal std pa en annen bazeremaskin, ma du kontrollere at
motorpakken sitter fast som den skal.

3. Stopp motoren pa baeremaskinen fgr du kobler motorpakken til eller fra
elektrisk og hydraulisk. Fare for skader pa person og maskin.

4. Rengjor alle koblinger, elektriske og hydrauliske, ngye fgr de kobles til
baeremaskinen.

5. Dra mangverkabelen som sitter fast i motorpakken, opp over baeremaskinen,
og fest den pa baeremaskinen.

Motorpakkens og baremaskinens ngdstopper skal vare
slik plassert at de lett kan betjenes av foreren.
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Veaer klar over folgende for du tar i bruk motorpakken

Ved forste start skal hydraulikksystemet Iuftes. Dette for a sikre at
hydraulikksylindrene er helt fylt med olje og at all luft er ute av hydraulikksystemet.
Hvis sylindre inneholder Iuft, kan kranen gjgre ukontrollerte bevegelser. Kjgr hver
funksjon forsiktig og sakte mot endeposisjonen noen ganger for a fjerne luften
i systemet.

Kontroller ogsa at hydraulikksystemet er tett, sjekk hydraulikkoljenivaet, og etterfyll
ved behov.

Denne luftingen skal ogsa gjeres hvis maskinens hydraulikksystem er apnet ved
reparasjon e.l.

Kontroll av stabilitet

Det er sveert viktig at man kontrollerer at stabiliteten er god nok etter monteringen.
For & kontrollere dette kjgrer du kranarmen med aggregatet helt ut vinkelrett
i basismaskinens kjgreretning like over bakkeplan. Hvis maskinen ikke star stabilt,
ma dette rettes opp for idriftsetting med motvekter og/eller en
stabiliseringssylinder. Veer klar over at stabiliteten kan pavirkes av varierende
kjgreforhold og bakkeegenskaper.

Frakobling og parkering

Parkeringsplassen skal ha et hardt og plant underlag slik at maskinen ikke kan
synke ned og endre posisjon.

1. Sett kranen rett forover, og la laftearmen og vippearmen danne en rett vinkel.
. Legg klippeaggregatet an mot bakken.

. Sla av baeremaskinen.

. Avlast aggregat og hydraulikksylindre.

. Koble fra elektriske og hydrauliske tilkoblinger.

oo o0 A WDN

. Sett beskyttelseshetter og plugger tilbake pa elektriske og hydrauliske
tilkoblinger. Beskytt elektriske kontakter.

\I

. Kjgr baeremaskinen vekk.

8. Kontroller at motorpakken star stgdig i parkeringsposisjon.
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Montering av derbryter
Hver motorpakke leveres med et monteringssett for darbrytere, som bestar av:

1 - Magnet

2 - Sensor med M8-kontakt
3 - Kabel

4 - Kabelhylse

0 f

I ' © ©

2 - hvit \ .

t o

1 - brun @ @
i ®

2

OBS! Darbryteren har en viktig sikkerhetsfunksjon. Den reduserer
risikoen for at maskinfereren forlater fgrerhuset uten a sla av
dieselmotoren.

Monter alltid derbryter pa fererhusdgren som brukes til inn- og
utstigning.

Veer klar over folgende for du starter monteringen:

e Montering er kun tillatt i spenningslgs tilstand.
e Bruk ikke sensor og magnet som anslag.

e Magneten ma ikke komme i kontakt med sensoren, derkarmen eller
tetningslisten.

e Minste avstand mellom sensor og magnet er 1 mm.
e Fest sensor og magnet slik at de ikke kan lgsne.

e Legg ikke sikkerhetssensoren og magneten i sterke magnetfelt.
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Montering:

1. Skru fast magneten (1) pa baeremaskinens farerhusdar (4).
2. Skru sensoren (2) fast pa dgrkarmen (5).

3. Koble kabelen (3) til sensoren (2).

)

(9]

[
‘I—/ 2
®

@ @

min. 1 mm H

maks. 7 mm

Kontroller etter montering at:
e sensoren og magneten sitter som de skal.
e kabelen sitter som den skal og er uskadet.

e systemet er rent — spesielt for jernspon.
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Montering av mangversystem

ADVARSEL! Feil montering av display og tilhgrende enheter kan
forarsake uriktige funksjoner pa aggregatet, kranen og motorpakken
slik at dette gar utover sikkerheten. Fare for personskader.

Hver motorpakke leveres med et monteringssett som gjer det mulig & montere
displayet i ulike typer hjullastere.

1. Monter displayet (1) pa et egnet sted i farerhuset med monteringssettet (2).

- -

—

2. Skru fast armlenet (3) og spakfestet (4) i fgrerstolen. Start/stopp-panel (5)
monteres i naerheten av joystick og skal veere lett tilgjengelig.

Ta ut systemngkkelen (6) far du begynner a koble til kablene.
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3. Koble til kablene iht. bildet nedenfor.

K5-C2

X2-P

N X16-S | | x16-p

Joystick-kabel
Forerhuskab 4710626
el 5018423
© ©
Qu| ©
Monteringssett
for derbryter
5018140

OBS! Kontroller at ingen kabler kan komme i klem, skrapes eller
skades pa annen mate.
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Fjerning av mangverspak og display

1.
2.
3.

Fjern kabelen fra displayet og mangverspaken.
Fjern mangverspaken fra fgrerstolen.

Mangverspaken og displayet skal deretter oppbevares innenders i tgrre

omgivelser.

4. Demonter dgrbryteren.

Nadstopp

Motorpakken er utstyrt med en ngdstopp som sitter pa Start/Stopp-panelet.

24V ekstrafunksjon

Motorpakken har en ekstra 24V-
tilkobling der valgfritt utstyr kan
kobles til. Kontakten er enten
plassert bak motorpakkens hgyre
arbeidslampe (a) eller i elskapet (b),
avhengig av nar motorpakken er
produsert.

For & aktivere funksjonen gar du inn
pa menysystemet:

Main

> Adjust
> EXTRA 24V

Endre parameteren til ’Enabled”. En knapp for funksjonen blir na
tilgjengelig pa hovedsiden, og utgangens status blir synlig pa
riFuse-siden.

Utgangen ma ikke belastes med mer enn 3A.
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6 KJGREINSTRUKSJON

Les sikkerhets- og kjoreinstruksjonen F@R kjoring

For start

Kontroller at motorpakken er riktig tilkoblet og at aggregatet er koblet pa riktig
mate og fungerer som det skal.

Hovedstrembryter

Motorpakken har en hovedstrgmbryter som bryter strammen mellom batteriene og
de gvrige komponentene. Unntaket er bestemte styredatamaskiner som fortsatt
har spenning.

Hovedstrembryteren skal alltid settes i posisjonen "OFF”
nar du forlater maskinen.

Hvis maskinen skal sta stille i mer enn 20 dager, bor
batteriene vedlikeholdslades.

® )

Start av dieselmotor

Nar du skal starte motoren, spenningssetter du forst systemet ved & vri
systemngkkelen fra OFF til ON.

Start motoren med knappen pa Start/Stopp-panelet. Motoren starter hvis alle
vilkarene er oppfylt.

Hvis ngdstoppen er aktivert, vises teksten EMERGENCY STOP
ACTIVE i displayet.

Ved start av dieselmotoren lar du motoren ga ca. 1 minutt pa tomgang fgr du
begynner pa noe arbeid. Unnga a kjere pa hoy effekt far motoren har oppnadd
arbeidstemperatur. Motoren  oppnar IKKE  arbeidstemperatur  under
tomgangskjering uten belastning.
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Stopp av dieselmotor

La dieselmotoren ga pa tomgang i ca. 1 minutt etter avsluttet arbeid. Trykk
deretter pa Start/Stopp-knappen for a sla av motoren.

Nar motoren er slatt av, vrir du systemngkkelen fra ON til OFF for a sla av
styringssystemet.

OBS! Nar du slar av motoren med systemngkkelen, vil det
fgre til en tvungen avstengning, noe som avbryteren
motorens normale avstengningsprosedyre. Dette kan gke
slitasjen pa motorens etterbehandlingssystem. Under
normale forhold ma du derfor alltid bruke Start/Stopp-
knappen til & sla av motoren.

@ el

OBS! Bruk kun ngdstopp til & sla av dieselmotoren i en
ngdsituasjon.

Hvis motorens partikkelfilter har for hgy temperatur nar motoren skal slas av, vil
motoren ga inn i en tilstand der avstengningen utsettes for sa a sla seg av
automatisk nar partikkelfilteret har kjolt seg ned til grenseverdien pa 350 °C.
| denne tilstanden vises fglgende pa skjermen:

Delayed engine shutdown

O

AUTO

Engine will shutdown automatically

when the DPF intake temperature

drops below 350 °C. Grenseverdi
Current temperature: 375 °C

Aktuell temperatur

Avbryt

Press to cancel automatic
avstengning shutdown procedure

Hvis du gnsker a avbryte denne prosessen og fortsette a kjgre maskinen, kan du
trykke pa knappen "Press to cancel automatic shutdown procedure”.
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Hvis du bruker ngdstopp eller ngkkel til a sla av motoren, vil falgende
varselmelding vises neste gang du starter styringssystemet:

JAN

ATTENTION

Last engine shutdown were
made with a override action.

Overriding shutdown prevents

the engine to perform a proper

cooldown of the aftertreatment
system.

Under normal operation. the
start/stop-button should always
be used to properly shut down
the engine.

Tomgangskjering

OBS! Unnga lengre perioder med tomgangskjaring.

Det ma ikke kjgres mer pa tomgang enn det som angis ved start og stopp.

Dieselmotoren skal IKKE ga lengre perioder pa tomgang nar kantklipperen ikke er
i arbeid. Dette er fordi dieselmotoren ikke oppnar arbeidstemperatur, f.eks. etter
en kaldstart, samt at motorens arbeidstemperatur synker hvis motoren er
varmkjart.

Ogsa hydraulikkpumpene kan ta skade av lengre perioder med tomgangskjgring
da de kan fa utilstrekkelig kjgling og smgring nar de ikke arbeider.

Motoren kan ga& maks. 15 minutter pa tomgang. Anbefalt fabrikkinnstilt
tomgangskjering er 5 minutter. 30 sekunder fgr motoren slas av, vises fglgende
melding. Hvis fgreren ikke utfgrer noen handling, vil motoren automatisk sla
seg av.

Message

Engine Idle Shutdown

The engine will shutdown in 30 seconds
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Spakfunksjoner

Vippearm inn

T Lgftearm ned

Vippearm ut

Tilt
(eller forlengelse)

-y~ Hoy hastighet

Forlengelse
(alt. tilt)

topp aggregat

l Laftearm opp

Sving
Turtallsjustering (skiftfunksjon)

Lav hastighet

Hgydeholding
(valgfritt) )
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Start og stopp av klippehode/aggregat

Pa mangverspaken er det fem knapper som styrer oljemengden til aggregatet
ytterst pa kranen. De ulike funksjonene er beskrevet nedenfor. Disse funksjonene
startes via en rampefunksjon for & skane hydraulikksystemet ved start.
Rampefunksjonen visualiseres av maleren ved aggregatsymbolet.

Stopp Klippehode/aggregat er slatt av. Denne
trykknappen har en forhgyning slik at den skal
veere lett & kjenne igjen.

-~ STOP

Lav hastighet Klippehode/aggregat kjgres med liten
gjennomstremning og lav effekt. Denne
posisjonen skal f.eks. brukes nar maskinen
ma rygges en Kkortere strekning og
klippehodet/aggregatet ma lgftes. Denne
funksjonen gjgr at man kan holde
aggregatet i gang uten a matte starte fra
avslatt posisjon. Hvis aggregatet ma laftes
i lengre tid, ma det slas av.

Hoy hastighet Klippehode/aggregat drives med full effekt.

Hoydeholding (valgfritt, mer informasjon pa side 44)

Skiftknapp Mangverspaken inneholder ogsa en skiftknapp som gjer det mulig
a justere motorturtallet med en av rulleknappene.

For & komme til modusen Hgy hastighet, ma Lav hastighet aktiveres farst. Ellers
aktiveres ikke funksjonen Hgy hastighet.

Funksjonen Stopp fungerer i alle posisjoner og er alltid overordnet de andre.
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Regulering av dieselmotorens turtall
Dieselmotoren har to turtallsmodi, rpom AUTO og rom MANUAL.

rpm MANUAL

mmAUTO @

rom AUTO (fabrikkinnstilling)

Du ma alltid aktivere kranen farst ved a trykke pa Crane-knappen. Ellers kan ikke
motorturtallet kjgres opp.

Med kranen aktivert gar motoren automatisk til 1220 o/min.

Hvis feoreren aktiverer Lav hastighet pa klippehodet (nederste knappen pa
joysticken), gar motoren til 1320 o/min.

| modusen Hay hastighet gar motoren til 1700 o/min, men kan justeres fra 1700 til
2250 o/min.

Maler for minne
Aktuelt motorturtall

Maler for bgrverdi

Motoren pa tomgang, med bgrverdi 850 o/min og
1700 o/min i minnet for modus Hay hastighet.

Turtallsmaleren viser det aktuelle motorturtallet bade pa verdiskalaen og digitalt.
| tillegg har turtallsmaleren to malere pa utsiden av verdiskalaen. Den indre hvite
maleren viser motorturtallets bagrverdi uten last. Veer klar over at motorturtallet kan
synke under barverdien avhengig av last. Den ytre gra maleren viser hvilken
barverdi som er lagret i minnet for turtallsstyringen.

1700 rpm

Turtallsmalerens utseende med lagret turtall aktivert.
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Hold inne skiftknappen for a aktivere reguleringsfunksjonen for turtallet. Maleren
for minnet blir da grenn og kan justeres med kontrollhjulet pa styrespakens
bakside.

1700 rpm

Turtallsmélerens utseende med regulering av motorturtallet aktivert.

| rpom Auto-modus kan du bare regulere motorturtallet nar modusen Hay hastighet
er aktivert.

rom MANUAL

Du ma alltid aktivere kranen farst ved a trykke pa Crane-knappen. Ellers kan ikke
motorturtallet kjgres opp.

| rom MANUAL-modus kan motorturtallet reguleres fra 850 til 2250 o/min. Det
lagrede turtallet aktiveres sa snart kranen aktiveres. | rpom MANUAL-modus kan du
justere minnet allerede for kranen er aktivert, da det for eksempel kan veere
gnskelig a regulere ned turtallet pa forhand for ikke a ruse motoren ungdvendig.
Hold inne skiftknappen for & aktivere reguleringsfunksjonen for turtallet. Maleren
for minnet blir da grenn og kan justeres med kontrollhjulet pa styrespakens
bakside.

L)
Turtallsmalerens utseende med forhandsregulering av turtallet aktivert.
Motoren pa tomgang med en annen barverdi enn den som justeres.
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Anbefalt turtall/oljegjennomstremning

Arbeidsturtall

Diagrammet nedenfor viser hvilken gjennomstrgmning som gar ut il
klippeaggregatet ved fullt utvinklet aggregatpumpe. Turtallet som dieselmotoren
kjgres pa, skal helst ligge innenfor det skraverte omradet i diagrammet nedenfor.
| dette omradet har dieselmotoren ogsa det laveste drivstofforbruket.

Ved klipping i gressvegetasjon bar gjennomstremningen ligge i det nedre omradet,
og i det gvre ved klipping i busker og kratt.

Foreren skal imidlertid alltid veere klar over at gjennomstrgamningen kanskje ma
varieres alt etter de ulike egenskapene som gress og kratt har til de ulike
arstidene, eller pa grunn av andre omstendigheter som gjor at
gjennomstremningen ma justeres.

Hydraulikkoljestrem -
Maks. deplasement pa aggregatpumpe
190 -

180 /|

170 /
160 /
150 /

140
130
120
110
100

liter/minutt

80 ///
70 4

50
40
30

600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600

Dieselmotorturtall (o/min)
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Etter kjoring, generelle anvisninger

Dette er generelle anvisninger som gjelder for de fleste maskiner.

Reparer eventuelle funksjonsfeil. Parker maskinen slik at den ikke kan skade
personer eller materiell. Kranen skal avlastes og aggregatet ligge an mot bakken.

Ved langtidsparkering/oppbevaring

Vask maskinen og pafgr maling pa skadede omrader for a unnga rust.
Overflater som er forurenset med DEF, vaskes med vann.

Rustbehandle utsatte deler, smgr maskinen grundig og sett inn umalte flater
med fett (f.eks. hydraulikksylindre). Se avsnittet om tilsyn og vedlikehold.

Fyll drivstoff- og hydraulikktankene til Max-merket.

Kontroller kjglevaeskeniva og frysepunkt, sgrg for at frysepunktet er minst
=25 °C.

Dekk over eksosrgret ved parkering utendars.
Koble pluss- og minuskabelen fra batteriet.

Teom ev. DEF-vaeske ved lengre driftsopphold da vaesken eldes. Den gunstigste
lagringstemperaturen er mellom -9 °C og 25 °C, og den kan da lagres i opptil
18 maneder. Kvaliteten forringes raskt ved hgye temperaturer. DEF som lagres
i temperaturer over 35 °C i mer enn 1 maned, bgr kvalitetstestes.

Kontroller etter langtidsparkering/oppbevaring

Alle olje- og vaeskenivaer.

At hydraulikkslangene ikke er sprukne. Sprekker pa det ytterste gummilaget gir
lett rustangrep pa slangens stalarmering.

Alle reimspenninger.

Luftrenser.
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7 STYRINGSSYSTEM

Introduksjon
Motorpakke W180 er utstyrt med det digitale styringssystemet IQAN.

Dette programvarebaserte styringsystemet gjgr at man kan tilpasse mange
funksjoner etter fgrerens gnsker og oppgaver. Disse justeringene forutsetter at
brukeren har grunnleggende kunnskaper i handtering av elektronisk utstyr.

Styringssystemet bestar av en mangverspak, en hovedenhet med skjerm
(IQAN-MD4) og to styringsenheter (IQAN-XC42 og riFuse).

XC42 styrer hovedsakelig hydraulikkfunksjoner. riFuse driver arbeidslys, mating til
XC42 og to kjglevifter.

MD4

riFuse
AVUUIUEEE Vi

Dieselmotor

Oversiktsbilde over CANBUS-kommunikasjon
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Oppstart av styringssystem

Spenningsforsyningen til styringsenheten starter nar hovedstrembryteren er slatt
PA og systemngkkelen vris 90° medurs fra posisjon (0) til posisjon (1) — se bilder

nedenfor.
& @y

1

| startfasen kontrollerer styringssystemet at de ulike komponentene som er koblet
til systemet, f.eks. darbrytere, er koblet til og fungerer samt at de er i ngytral
posisjon.

Hvis mangverspaken ikke er helt i ngytral posisjon, vises symbolet til
hgyre pa hovedsiden, og start av dieselmotoren avbrytes. Hvis
mangverspaken settes i ngytral posisjon, fortsetter startprosessen.

Nar dar(er) ikke er lukket eller dgrbryteren ikke er innkoblet, tennes
lampen til hgyre i displayet, og start av dieselmotoren avbrytes.

Teksten "EMERGENCY STOP ACTIVE” vises i displayet, og dieselmotoren kan
ikke startes for fgreren har tilbakestilt n@gdstoppen.
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Hovedside

| denne menyen vises indikeringer, varsellamper og status pa de ulike

komponentene i motorpakken.

a Slagkraft’

.'. Driver 1

Aktiv farerprofil

Lagret barverdi for
turtallsstyring

Motorens

aktuelle bagrverdi
for turtallsstyring

Temperatur -E.
hydraulikkolje N

Tankniva

. N
hydraulikkolje {0 | e
_ 0 —
Status klippehode 25L/h

Aktivering blinklys
Meny @ ‘ Cranej rpm MANUAL @ \ @

Klokke

Turtallsmaler

Temperatur
kjglevaeske

Tankniva DEF

Tankniva DEF

Momentant
forbruk diesel

Aktivering
ekstrafunksjon

Bla til serviceside

Aktivering kran Valg av turtallsmodus

Aktivering belysning Aktivering belysning

motorpakke kran
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Serviceside

Her vises viktige parametre og informasjon fra ulike givere samt driftstid, tid til
service og dato. Fem aktive funksjoner i denne menyen er Nullstill servicetid,
Drivstofforbruk, Timeteller, Farervalg og Hastighet — kranfunksjoner.

Motorens totale
driftstid. Kan SERVICE 09/03/2020

ikke nullstilles.

Engine hours h
Engine load % Motorens belastning
T_emperatur Engine temp °C
kjglevaeske _ .
Lift pressure bar Trykk lgftesylinder
Hydraulic oil temp °C . .
Temperatur T _ h Nedtelling til neste
hydraulikkolje Ime to service / service.

R Skal nullstilles etter
Reset service time eset utfart service.
Gjennomsnittsforbruk

diesel, med Fuel Rate 2.5 l/h
nullstillingsfunksjon .
Timeteller med

Timer 23.000 h manuell start og
nullstilling
Driver @ Driver 1 @

Endre navn pa
aktiv fgrerprofil

Bla mellom
fgrerprofiler

Speed - crane functions

@ Bla il

riFuse-side

Hastighet kranfunksjoner
Justerbar 50-100 %

Ved all justering og prevekjegring ma fereren serge for at ingen, verken
personer eller hindringer, befinner seg innenfor risikoomradet. Ved
provekjoring skal risikoomradet veaere pa 25 meter.
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Hastighetsinnstillingen i servicemenyen gjelder for hele kranen og er unik for den
aktive fagrerprofilen. Fabrikkinnstillingen er 75 %. Man kan ogsa justere hver
kranfunksjon individuelt. Se kapittel Proporsjonale utganger — side 42.

riFuse-side

riFuse-menyen brukes til & kontrollere stramforbruk og status for enhetene som
drives med kontrollenhet K4 riFuse. Rad lampe i Error-kolonnen betyr at kanalen
er slatt av pa grunn av en feil. Grenn lampe i State-kolonnen betyr at kanalen er
aktivert og fungerer feilfritt. | [(A)-kolonnen vises kanalens momentane
stremforbruk. Veer klar over at Ekstra 24V-enheten bare vises i menyen hvis den
er gjort tilgjengelig. Se side 23. | menyen vises ogsa systemspenning og
kontrollenhetens temperatur.

RiFuse
Error State

Fan1
Fan 2
Crane light
Front light
Lift pump engine
XC42
Extra 24V

+Bat Voltage

RiFuse Temp

Bla til spakoversikt
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Spakoversikt

Joystick-menyen viser styrespakens funksjoner. Veer klar over at du kan bytte
plass for teleskop og tilt. Se side 43.

Extension  Tilt

Head high speed
Head low speed

Stop head

Outer boom in €=@=>» Outer boom out

Raise

Auto level control

Slew / RPM

Shift

Bla til hovedside
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Main - hovedmeny

Denne menyen inneholder funksjoner for a vise informasjon om applikasjonen og
dens inngaende moduler.

Trykk pa Meny & uansett hvilken meny som Vvises.

System
= Info

Informasjon om skjermens programvare

=» Modules

>

>

>

>

Display
Informasjon om skjermens programvare og status.

Joystick
Informasjon om styrespakens programvare og status.

Engine
Informasjonsside med aktive DM1-feilkoder fra motoren.

riFuse
Informasjon om riFuse

=» Valve control unit

= Logs
>

>

Informasjon om kontrollenhetens (hydraulikkventil og
aggregatpumpe) programvare og status.

Display-MD4-0 log
Logg over interne feil i styringssystemet, for eksempel at
systemet mangler kontakt med en nivasensor.

W180 log
Logg med alarmhendelser, for eksempel hgy temperatur pa
hydraulikkolje.

Engine FMI
Logg med feilmeldinger fra motoren.
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Measure

= MD4
Tilstand for logiske funksjoner for enheten

=> XC42
Tilstand for logiske funksjoner for enheten

Sensorverdier innhentet til enheten
Styrestrammer fra enheten

= Joystick
Tilstand for logiske funksjoner for enheten

Verdier for enhetens proporsjonale utsignaler

= Engine
Maleverdier fra motoren

= ALC
Verdier for trykk- og reguleringsfunksjoner som avhenger av
aggregatets hgydeholding.

Adjust

= Proportional outputs (side 42)
= Slew
Justering av svingens styrestrammer

= Main boom
Justering av svingens styrestrammer

=> Outer boom
Justering av vippearmens styrestrgammer

= Extensions boom
Justering av teleskopets styrestremmer

= Tilt
Justering av tiltfunksjonens styrestremmer

= Crane speed functions
Justering av hele kranens grunnhastighet. Justerbar
50-100 %. Fabrikkinnstilling 75 %.

=> Engine Idle Off Time
Justering av hvor lenge maskinen kan ga pa tomgang for
motoren slas av. Fabrikkinnstilling: 5 minutter.

=> Auto Level Control (side 44)
= P-regulator
Justering av P-regulatorverdi.

=> Tolerance level control
Justering av toleransetrykk.

= Reduction lift pressure
Justering av reduksjonstrykk.
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=> Driver name
Endre navn pa aktiv farerprofil

=> Interchange Tilt/Extension (side 43)
Bytte plass pa tilt- og teleskopfunksjonene pa styrespaken.

= EXTRA 24V
Aktivere ekstra 24V-utgang (side 23)

=> Service
Last meny for autorisert servicepersonell.

Preferences

=> Display
=> Backlight
Justering av skjermens bakgrunnslys.

=> Screensaver
Skjermsparer av/neddimmet/péa (svart skjerm)

=> Date/Time
=> Date
Innstilling av dato

= Time
Innstilling av klokke
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Proportional outputs - Justering av kranfunksjoner

| denne menyen kan du justere noen av maskinens parametere. Denne menyen
bar brukes av erfarne fagrere. Det er viktig & ta hensyn til eventuelle risikoer — se
nedenfor.

Ved all justering og prevekjegring ma fereren serge for at ingen, verken
personer eller hindringer, befinner seg innenfor risikoomradet. Ved
provekjoring skal risikoomradet vaere pa 25 meter.

Styringsenheten inneholder funksjoner for a justere utgangene som styrer
mangverventilen.

For hver funksjon kan Min. stram, Maks. stram, Rampetid ved start og Rampetid
ved stopp justeres. Dette gjelder begge retningene til funksjonen. Hver funksjon
har totalt 8 justeringsmuligheter.

OBS! Fgr du begynner a justere, ma hydraulikksystemet vaere varmkjart.

Eksempel pa justering av svingfunksjon

Fabrikktilbakestilling

Proportional outputs@> @

Slew >

Min. stram (mA)

CW (clockwise)
Medurs

CCW (counter clockwise) "
Moturs

Maks. stram (mA)

Startrampe (ms)

Stopprampe (ms) Stop
. State
Aktuell fgrerprofil Driver 1
Aktuell verdi fra Actual value [mAl
spakfunksjon 0
Min. strom (mA) — hver magnetventi pa mangverventilen krever en

minimumsstrgm for startverdien pa funksjonen. Minste stream er strammen der
ventilglideren begynner & bevege seg og ventilen leverer olje til en funksjon. Hvis
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min. stream er for lavt justert, trenger mangverspaken stort utslag for funksjonen
starter. Hvis min. stream er for hgyt justert, starter funksjonen med et rykk. Program
begynner alltid fra min. Port A justeres medurs og port B moturs (alternativt
opp/ned, inn/ut for gvrige funksjoner).

Maks. strom (mA) — den hgyeste hastigheten (strammen) som funksjonen
(magnetventilen) skal bevege seg med. Trykk pa linjen Maks. for & justere
parametere.

Startrampe (ms) — en forsinkelse for a ga fra minste til stgrste innstilte verdi.
En lav verdi gir egenskaper som minner om en ON/OFF-funksjon, og haye verdier
gjer at bevegelsene blir mykere i starten. Trykk pa linjen Start for a justere
parametere.

Stopprampe (ms) — en forsinkelse for a ga fra starste til minste innstilte verdi.
En lav verdi gir egenskaper som minner om en ON-OFF-funksjon, og haye verdier
gjer at bevegelsene blir mykere nar de stopper. Trykk pa linjen Stopp for a justere
parametere.

Hvilke verdier start- og stopprampene skal ha, ma hver farer prgve seg frem til.
For haye verdier pa start/stopp-rampefunksjonene kan gjgre at rampefunksjonene
bremser farerens kommandoer.

Actual value (mA) — viser styrestrammen som det aktuelle utslaget pa
spakfunksjonen genererer, for & gi tilbakemelding om hvordan justeringene
pavirker kranfunksjonen.

Det er alltid mulig a tilbakestille den aktuelle funksjonen til fabrikkstandard.

Trykk: (= -G

Under Proportional outputs er det ogsa justering for

Crane speed all functions — hastighetsjustering av alle kranfunksjoner
Engine idle shutdown delay — justering av tiden som motorpakken gér pa
tomgang far motoren automatisk slar seg av

Klikk pa parameteren for (75.00)
a gjere den justerbar Driver 1

Engine idle shutdown de... 5.00 Minutes [min]

Klikk pa ruten til hgyre for a
tilbakestille til fabrikkinnstillingene

Skifte tilt/teleskop-funksjon

Det er mulig a skifte styrespakens kontrollruller. Det finnes to alternativer.
"Standard” er fabrikkinnstillingen, og med "Active” har kontrollrullene pa spaken
skiftet funksjon. Bildet for joystick-layout oppdateres da med aktuell innstilling.
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Automatisk hgydeholding, ALC (valgfritt)

Funksjonen bestar av en trykkgiver som maler trykket i kranens lgftesylinder, en
mangverventil og en funksjonalitet i styringsenhetene.

En trykknapp aktiverer funksjonen Automatisk hgydeholding. For at funksjonen
skal veere aktivert, ma ingen annen spakfunksjon kjgres samtidig, og Crane ma
veere aktivert — se bildet nedenfor. Aggregatet kan imidlertid tiltes for a folge
underlagets sidehelling.

Et annet vilkar for at funksjonen skal aktiveres, er at motorturtallet er over
1200 o/min. Dette for at kranpumpen skal kunne levere tilstrekkelig mengde olje.
Nar du trykker inn funksjonsknappen pa joysticken, aktiveres funksjonen ALC
(automatisk hgydeholding) i maskinens styringssystem. En grgnn ALC-indikator
tennes til hayre i displayet.

ALC-indikator

> - .
b|£| L J A2 |

_~ HIGH SPEED F\\_ Bﬂ |

0.0 L/h

Kran aktivert ‘

G e e ()

Styringssystemet maler na trykket i lgftesylinderen og fyller pa eller tapper ut olje
fra sylinderen etter hvert som trykket varierer. Trykket i Igftesylinderen synker nar
f.eks. klippeaggregatet kjgrer opp pa en forhgyning. Da fyller mangverventilen pa
olje i lgftesylinderen slik at gnsket trykk gjenopprettes. Mangverventilen tapper

derimot ut olje hvis klippeaggregatet henger fritt i luften. Da fungerer funksjonen
som en automatisk hgydeholding.

Aktivering av automatisk heoydeholding fratar ikke fereren ansvaret for a vaere
oppmerksom og ved behov ta over kontrollen fra styresystemet.
Styringssystemet kan ikke registrere hindringer slik som store steiner, stubber
eller andre store gjenstander.
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Justering P-regulator

Funksjonen P-regulator kan justeres for & tilpasse hgydeholdingens
regulatorrespons.

P-regulator kontrollerer maletrykket i lgftesylinderen mot forhandsprogrammert
trykk, dvs. bgrverdi.

Man ber bare endre verdien for P-regulator nar kranen oppleves for treg eller
for rykkete etter at ALC er aktivert.

Ga til menyen:

Main
= Adjust

= Auto level control
= P-regulator

Merk P-regulator pa skjermen, og juster verdien med symbolene [-] eller [+].
Bekreft den justerte verdien med knappen OK (1). Verdien kan justeres mellom
0,5 og 2 med intervaller pa 0,1. Anbefalt verdi er 1,1. (1)

Auto Level Control

Nar kranens bevegelser er for rykkete, begr verdien av parameteren
reduseres, og nar kranen er for treg, ber verdien gkes.

Justere Toleranse hgydeholding

Toleranse haydeholding brukes for a stoppe reguleringen nar man ligger innenfor
f.eks. +/— 10 bar fra bgrverdien. En slik avstengning er en god mate & unnga at
regulatoren jobber pa nar man er nzer nok bgrverdien.

Main
= Adjust
=>» Auto level control
=» Tolerance level control

Merk Tolerance level control, og juster verdien med symbolene [-] eller [+]. Bekreft
den justerte verdien med knappen OK (1). Verdien kan justeres mellom 10 og
30 bar. Anbefalt verdi er 10 bar. (1)

(10.00)
oo

Hvis fareren opplever at regulatoren jobber konstant, bor toleransen gkes.
Hvis regulatoren ikke jobber i det hele tatt, bor verdien reduseres.
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Justere Reduksjon loftetrykk

Funksjonen Reduksjon Igftetrykk kan justeres for a tilpasse hgydeholdingens
marktrykk til ulike aggregater, terrengforhold, fereransker osv.

Main
= Adjust

= Auto level control
= Reduction lift pressure

Merk Reduction lift pressure for a aktivere justering av funksjonen. Angi @nsket
verdi, og bekreft med knappen OK (1). Verdien kan justeres mellom 10 og 50 bar.

Hvis verdien justeres for lavt, vil ikke ALC fungere, og hvis verdien justeres
til en hgy verdi, vil klippeaggregatet fa et hoyt anleggstrykk mot underlaget.
Var klar over at maskinen, ved enkelte kombinasjoner av reduksjonsverdi
og aggregatstorrelse, kan havne i selvsvinging. Da er det viktig a justere opp
til en hoyere verdi, siden selvsvinginger hovedsakelig oppstar ved lave
verdier pa Reduksjon loftetrykk.

Aktivere hgydeholding (ALC)
e Plasser klippeaggregatet fritthengende i luften, ca. 10 cm over bakken.

e Start klippeaggregatet.

e Aktiver Auto hgydeholding (ALC). Styringssystemet legger na ned
klippeaggregatet med en viss kraft (Reduksjon Igftetrykk) mot bakken. Na kan
styringssystemet kompensere for opp- og nedoverbakker.

Deaktivere hgydeholding (ALC)

Aktiver en annen kranfunksjon enn tilt med mangverspaken for & deaktivere
hagydeholdingen.

GPS (valgfritt)

Nar det gjelder maskiner utstyrt med GPS-sporing, aktiveres utgangen for GPS-en
nar aggregatet kjgres i hgy hastighet. Nar GPS-en er aktivert, vises teksten "GPS”
under symbolet for klippehodet.

_~ HIGH SPEED

GPS
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Alarm- og varselfunksjoner

a Slagkraft’

&Driver‘l

Hgy temperatur
Hey temperatur kjglevaeske

hydraulikkolje

Indikering
kjglevifter pa

Lavt tankniva
hydraulikkolje

Lavt tankniva DEF

Lavt tankniva
diesel

Styrespak ikke i

ngytral posisjon Advarsel

69 etterbehandling
() 2 [vwne] (o)
ene il Advarsel motor

Kontrollenhet K4. Avstengning motor
Stremutganger pa

enheten er slatt av.
Lavt trykk motorolje

Ladefeil

Motoralarm
Feilmeldinger fra motorens styringssystem vises med 5 indikatorsymboler:

Avstengning motor
Advarsel motor

Advarsel etterbehandling
Lavt trykk motorolje

Hoy temperatur kjolevaeske

Sammen med disse alarm-/varselsymbolene kommer det ogsa en SPN/FMI-
melding. Det er viktig a notere den siste linjen i meldingen. Meldingen bestar
av:
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SPN:xxx-nummer og FMIl:xx-nummer, f.eks. SPN:100/FMI:17 — se eksempel
nedenfor.

Det er viktig a oppgi dette nummeret ved kontakt med Slagkraft eller
serviceverksted.

Tre eksempler pa oljetrykkalarm avhengig av alvorlighetsgraden

SPN-nummer og -navn \ A Alarm @

Aktivert tiltak
(varsellampe) \ 100-Engine Oil Pressure Monitoring

Warn lamp
Enhet som avgir alarm ——” Engine

SPN:100/FMI:17
SPN- og FMI-nummer /

OBS! Viktig & notere! A Alarm @

100-Engine Oil Pressure Monitoring
Engine % Derate

Aktivert tiltak (motoren Enine
begrenser effektuttaket) Sp?\l:mmmm

A Alarm @
Aktivert tiltak ‘IUU—‘Engine Oil Pressure Monitoring
. Engine Shutdown
(motoren slas av) Engine

SPN:100/FMI:1

Pa samme mate som med oljetrykket kan temperaturen for kjglevaeske utlgse
alarm. Grenseverdier og automatiske tiltak for alarmen er:

e 109 °C — varsellampe

¢ 111 °C — motoren reduserer effektuttaket

e 114 °C — motoren slas av

Den har en omstartfunksjon slik at du kan kjgre maskinen bort fra f.eks. et farlig
trafikkomrade.

Veer klar over at det bare er oljetrykk og motortemperatur som har dedikerte
alarmsymboler, men at SPN/FMI-diagnostikk hentes fra betydelig flere
motorfunksjoner. Disse angis av de generelle alarm-/varselsymbolene for motoren,
samt en SPN/FMI-melding som i eksemplet ovenfor.

Lavt tankniva DEF
Lavt niva for DEF-alarmer i fire trinn:

20 % Ca. 3 liter. Symbol og maler blir oransje.

13,5 % Symbolet for Advarsel etterbehandling tennes.

7,5 % Advarsel etterbehandling blinker sakte. Motoreffekten reduseres med
25 % over en periode pa 10 minutter.

3% Advarsel etterbehandling blinker raskt, Motoravstengning tennes.

Motoreffekten reduseres til 50 % i 5 minutter, deretter vil motoren bare
ga pa tomgang eller sla seg av.

48



Det anbefales & fylle DEF-tanken sa snart den fgrste indikasjonen for lavt niva
aktiveres, for & unnga motorens tiltak med effektreduksjon.

Ladefeil
Med motoren i gang vises symbolet hvis dynamoen har lav ladespenning.

Hvis styringssystemet er i gang, men motoren er slatt av, viser symbolet at
batterispenningen er lav.

Hoy temperatur hydraulikkolje

Alarmtrinn 1 aktiveres ved ca. 70°C. Alarmsymbolet tennes, og det vises en
alarmmelding pa skjermen. Stopp maskinen, og finn arsaken til den haye
temperaturen.

Nar hydraulikkoljen blir varmere enn 80 °C, aktiveres alarmtrinn 2. Temperaturen
er na mer kritisk, og i trinn 2 aktiveres ogsa summeren. Pa skjermen vises det
ogsa en melding som angir aktuell hydraulikkoljetemperatur.

Kjaleviftene for hydraulikkoljekjaleren starter ved 55 °C og vises av symbolet ved
hydraulikkoljetemperaturmaleren.

En av arsakene kan veere intensiv krankjgring samtidig som klippeaggregatet
er avslatt. Hvis dette skjer, bar du starte klippeaggregatet pa lav hastighet for a
gke oljestrammen gjennom kjgleren.

Lavt tankniva hydraulikkolje

Alarmsymbolet aktiveres nar hydraulikkoljenivaet synker under 112 liter. Det vises
en tekstmelding pa skjermen samtidig som summeren aktiveres. Alarmen er aktiv
til hydraulikkoljenivaet nar minst 116 liter.

Lavt drivstoffniva

Nar drivstoffnivéet i dieseltanken synker under 35 liter, vil maleren og
tanksymbolet bli oransje. Tanksymbolet blinker ogsa.

Nar nivaet synker under 15 liter, vil det, i tillegg til tidligere indikeringer, ogsa
aktiveres et lydsignal fra summeren i 10 sekunder.

Kontrollenhet K4

Vises nar en eller flere utganger pa enheten er slatt av fordi strgmforbruket
overstiger den innstilte sikringsverdien for utgangene.

Styrespak ikke i ngytral posisjon
Vises hvis styrespaken ikke er i ngytral i forbindelse med start av motoren.
Den vises ogsa hvis kranen aktiveres nar styrespaken ikke star i ngytral posisjon.

Service

Folgende advarsel vises nar det er mindre enn 10 timer igjen til service. Husk
a tilbakestille timetelleren etter at servicen er utfort.
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A Warning

Time for 500h service!
After service - reset service time

Time to service 2.00 h

Tid igjen til service

Andre programfunksjoner

Kjolevifter til hydraulikkoljekjolere

Pa hydraulikkoljekjgleren sitter det to elektriske kjglevifter. Ved en temperatur pa
ca. 55 °C i hydraulikkoljen starter begge viftene.

Innebygde advarsler

Alle 1QAN-styringsenheter inneholder en rekke overvakingsfunksjoner som
advarer fgreren hvis f.eks. en mangverspak er utenfor kalibreringsverdiene eller
hvis det mangler kontakt mellom styringsenheter. Ta kontakt med Slagkraft nar
denne typen advarsler vises. | de fleste tilfeller vil styringsenhetene sla av den
defekte utgangen for & opprettholde sikkerheten i maskinen.

Alarm ved kabelbrudd

Ved kabelbrudd eller en annen kabelfeil varsler displayet ved a angi hvilken
kontaktstift som bergres av feilen.

For eksempel kan feilkoden Low error Ventil-Kran-XA2-0 pin C1:21 vises — se
bilde nedenfor. Dette betyr at styringssystemet har oppdaget en feil pa modulen
IQAN-XAZ2 i stift C1:24 og at utgangen er stengt.

Error

VIN B11 Hydraulic oil level
Low error
Ventil-Kran-XA2-0

Pin C1:24

Du kan se hvor feilen har oppstatt ved hjelp av koblingsskjemaet.
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8 VEDLIKEHOLD

Motorpakken er ved leveranse testet med tanke pa funksjon og ytelse. For at
motorpakken skal fungere pa en tilfredsstillende mate, ma det utfgres regelmessig
service og vedlikehold. Fglg derfor instruksjonene som er gitt i dette kapitlet og
i vedlikeholdsplanen for motorpakken.

Gjogr det til en vane a inspisere motorpakken daglig med tanke pa sikkerhet
og funksjon.

Daglig tilsyn, smaring og enklere reparasjoner kan utfgres av fgreren.

Nar du skal kontrollere for eventuelle lekkasjer, ma du bruke papir eller en
papplate, ikke handen.

Hvis det oppstar tvil om eventuelle tiltak ved daglig tilsyn, ma du kontakte Slagkraft
for en vurdering.

Utfar regelmessig smgring iht. smgreplanen.

Hvis hydraulikkslanger er skadet, ma de byttes ut. Avlast alltid hydraulikkslangene
og sikre kranen med travers eller tilsvarende nar en slange skal demonteres. Dette
for @ unnga skader pa personer og materiell.

Lagertapplasinger, dreiemotorinnfesting og skruefester i rammen er viktige punkter
som ma kontrolleres ngye under inspeksjonen.

Feil som oppdages, ma rettes opp for videre kjoring for & unnga skader

pa person og materiell.

Under vedlikeholds- og servicearbeid skal dieselmotoren vare stillestaende.

Bruk personlig beskyttelsesutstyr under servicearbeidet. Eksempler
pa beskyttelsesutstyr er vernebriller, hgrselvern, vernesko, beskyttelsesklar
og annen ngdvendig beskyttelse.
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Lading av startbatterier

Ved lading av motorpakkens startbatterier skal batterienes tilkoblinger til
motorpakken ALLTID tas av. Dette fordi batteriladeren kan skade elektriske
komponenter.

Bruk av en batterilader med hjelpestartfunksjon anbefales ikke. Stor risiko for
skader pa elektriske komponenter.

Hydraulikkslanger

Slangedimensjonene er tilpasset de ulike hydraulikkfunksjonene og er utstyrt med
pressede slangekoblinger. Hydraulikkslangenes dimensjoner ma derfor ikke
endres.

Trykkslanger med dimensjonene 1/4”, 3/8” og 1/2” skal besta av en sprgytet
innerslange av syntetisk, oljebestandig gummi, to flettede innlegg av stalwire og et
olje- og veerbestandig ytterlag.

Trykkslanger med dimensjonen 17 skal bestd av en sprgytet innerslange
av syntetisk, oljebestandig gummi, fire flettede innlegg av stalwire og et olje- og
veerbestandig ytterlag.

Returslange 1.1/2” skal bestd av en sproytet innerslange av syntetisk,
oljebestandig gummi, ett flettet innlegg av stalwire og et olje- og veaerbestandig
ytterlag.

Hvis en slange ma byttes, skal fglgende anbefalinger fglges ved valg
av hydraulikkslange. Slangen skal under produksjonen belastes med 50 %
av sprengtrykket.

Funksjon Slangedimensjon Arbeidstrykk | Sprengtrykk
tommer mm bar bar

Trykk Ya 6,4 415 1600
Trykk 3/8 9,5 337 1320
Drenering V2 12,7 288 1100
Trykk Vo 12,7 288 1100
Trykk 1 254 380 1520
Retur 1% 38 50 200

Slangekoblinger og tilkoblingsnipler skal veere dimensjonert for minst tredobbelt
sikkerhet.

Luft i hydraulikksystemet kan fare til skalt dieseleffekt. Dette kan inntreffe hvis en
hydraulikksylinder som inneholder luft, f.eks. etter en reparasjon, kjgres med for
hay hastighet under oppstart. Luft derfor hydraulikksystemet forsiktig ved a kjore
funksjoner sakte mot endeposisjonene. Veer spesielt forsiktig ved Kkjgring
av svingfunksjonen. Hvis baeremaskinen heller, kan kranarmen sving ukontrollert
fer svingsylindrene fylles med olje.

Hvis hydraulikksystemet apnes, er det fare for oljesel pa bakken. Sgrg for & ha
en beholder klar til & samle opp eventuelt oljesal, som ma kastes pa en miljgriktig
mate.
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Bytte av returfilter i tank

Filteret skal byttes nar bytteintervallet er nadd eller nar filterindikatoren viser radt.
Ved filterbytte ma& du kontrollere at det ikke finnes jernspon eller andre
forurensninger. Hvis det er forurensninger i filtret, ma du undersgke hvor
forurensningene kommer fra.

Bytt filter int. falgende: Sgrg for at motorpakken er slatt av og at hydraulikkoljen er
kald for a unnga brannskader. Sgrg for a ha en beholder til & samle opp eventuelt
oljesgl slik at dette ikke havner i naturen.

1

Skrue (4 stk.) \)f

Deksellokk

Returfilterelement

Rengjor hydraulikkoljetanken utvendig, slik at det ikke faller skitt ned i tanken
nar lokket apnes.

Skru Igs tanklokket (4 skruer).

Ta tak i handtaket, og lgft filteret forsiktig opp. La overskytende olje renne ned
i filterhuset.

Kontroller at tetningsflatene er rene og uten skader.

Senk ned det nye filteret, og sgrg for a vri det til riktig posisjon. Utsparingene
sgrger for at filteret ikke kan vris feil.

Rengjor lokket, og sett det pa igjen.

Nullstill filterindikatoren, og trykk inn toppen pa indikatoren.
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Bytte av pustefilter pa hydraulikktank

Oppa hydraulikktanken sitter det et pustefilter med utskiftbart filterelement. Bytt
pustefilteret samtidig med returfilteret i tanken. Bytt pustefilter oftere hvis maskinen
kjgres i skitne omgivelser.

Bytte av hydraulikkolje

Hydraulikkoljen ma veere kald for a unnga forbrenningsskader. Serg for & ha
en beholder til & samle opp eventuelt oljesal slik at dette ikke havner i naturen.

| bunnen pa hydraulikktanken er det en hurtigkobling, der oljen kan tammes.

Ved fylling av hydraulikkolje ma oljen alltid fylles slik at den gar gjennom
maskinens filter. Derfor sitter det en hurtigkobling pa hydraulikktankens returblokk.

Returfilter Filterindikator

Pustefilter

Nivagiver

Returblokk

Hurtigkobling
(fylling)

Hurtigkobling
(temming) Sugetilkobling

Temperaturgiver

Husk at et rent hydraulikksystem alltid garanterer beste driftssikkerhet. Hold alltid
arbeidsplassen ren ved inngrep i hydraulikksystemet. Pussegarn eller andre
"loete" materialer skal ikke brukes ved rengjgring.

For & redusere oljesgl i forbindelse med oljeskift, kan du med fordel koble til
hurtigkoblingen og fgre oljen ut med en slange.
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Justering av arbeidstrykk pa kranpumpe

Etter en tids kjgring kan det veere ngdvendig a justere arbeidstrykket fordi en ny
pumpe “sliter seg til” etter en tid. Hvis trykket ma justeres, merkes det forst
og fremst pa at kranen ikke orker a lafte aggregatet ved full rekkevidde.

Alle trykkmalinger skal gjgres med en maskin der hydraulikkoljen i tanken har en
temperatur pa minst +20 °.

Du ma dessuten begynne alle trykkmalinger ved & male standby-trykket. (Dette
trykket kan ogsa kalles for differansetrykk.)

Hvis trykket skal justeres, ma den som justerer trykket
vaere sikker pa hvordan arbeidet skal utferes og ha den
nogdvendige kunnskapen om justeringen. Feil metode
ved justering kan medfere skader pa person og materiell.

© cmp

Trykknivaer
Folgende maksimale trykk gjelder for de ulike maskinene.

Veer klar over at det maksimale trykket ikke trenger a veere innstilt pa en bestemt
maskin. Fra fabrikken stilles trykket inn slik at aggregatet lgftes, og avhengig av
hvor stort aggregat kranen er utstyrt med, kan det maksimale trykket veere lavere
enn det som angis i tabellen.

Maskin Kranmodell Differansetrykk | Maksimalt trykk
MPa (bar) MPa (bar)
W180 SC8 2,8 10,2 (28+2) | 24,5+0,5 (24515)

Veer klar over at trykket ikke ma justeres til andre verdier
enn de som er angitt i tabellen, og dessuten ikke hoyere
enn 25 MPa (250 bar). | andre tilfeller ma du kontakte
Slagkraft.

@ el

Tilkobling av trykkmaler

Koble til en trykkmaler pa mangverventilens maleuttak. Maleuttaket har M16x2
(Mini-Mess-tilkobling).
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Maleuttak — |

Justering av standby-trykk
Begynn alle trykkmalinger med & male standby-trykket.

Ved maling av systemets standby-trykk trenger du ikke aktivere noen funksjon.
Standby-trykket er grunntrykket som skal veere i systemet, og det trengs for
a kunne styre de gvrige funksjonene. Dette trykket skal veere i systemet sa fort
dieselmotoren er i gang.

Koble til en trykkmaler pa mangverventilens maleuttak, og start dieselmotoren.
Les av trykket.

Hvis standby-trykket ikke ligger innenfor riktig intervall, ma du justere trykket.
Kranpumpens regulator sitter pa kranpumpens fremside, under hydraulikktanken.

Lasne laseskruen, og skru justeringspluggen inn for & gke trykket og ut for
a redusere trykket. Las deretter med laseskruen nar trykket er justert.

LS-justering

Laseskrue
Tiltrekkingsmoment 7 Nm
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Justering av maksimalt trykk

Nar det maksimale trykket skal leses av, skal vippesylinderen kjares inn, dvs. at
vippearmen skal ga forsiktig ut til sylinderen nar endeposisjonen. Alternativt kan
loftesylinderen kjores forsiktig ut til endeposisjonen. Hold pa funksjonen under
malingen, og les av verdien.

En annen mate & male trykket med maskinens innebygde trykkgiver pa, er a kjgre
loftesylinderen forsiktig til endeposisjon. Hold funksjonen aktivert, og les av trykket
i displayet.

Verdien som na vises i displayet, er arbeidstrykket som pumpen avgir.

For a fa frem det ngyaktige trykket, ma det kobles en trykkmaler av god kvalitet til
ventilens maleuttak.

Lasne laseskruen, og skru justeringspluggen inn for & gke trykket og ut for
a redusere trykket. Las deretter med laseskruen nar trykket er justert.

Maks.trykk-justering

Laseskrue
Tiltrekkingsmoment 7 Nm

Utfar en pravekjgring, og kontroller hvilket trykk som finnes i systemet. Juster igjen
ved behov.
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Elsystem

Defekter pa kabelgjennomfagringer, kabler, pakninger i strembokser og kontakter
kan forarsake forstyrrelser i elsystemet. Kontroller og reparer ved inspeksjon. Veer
ekstra observant pd mellomkabelen som ligger pa baeremaskinen.

Eventuell tilkobling av elektrisk tilleggsutstyr pa motorpakken skal forst godkjennes
av Slagkraft.

| elskapet er det en sikring som heter "XC42 initieringssikring”. Denne sikringen
brukes kun til visse serviceformal, og holderen skal veere tom ved normal drift.

Feilkoder pa CANBUS-enheter

riFuse har to LED-lamper til a indikere status. En som heter "PWR”, som lyser nar
enheten har strgam, og en som heter "CAN”, som blinker raskt nar kommunikasjon
via CANBUS er etablert og som blinker sakte nar kommunikasjonen ikke fungerer.

Ogsa XC42 har lamper for feilindikering, som kan veere nyttige ved feilsgking hvis
det ikke vises noen feilmelding pa skjermen. For tabell over XC42-feilkoder,
se instruksjonsboken for IQAN XC42.

Elskap
Sikring F2 30A (motor)
Slkrlng F3 80A (r|Fuse) Motstand R1 Motstand R6
\\\
\
]
j\oA
Ll i
Sikring F1 10A > i o
(styringssystem) Kontrollenhet K4
? riFuse
Kontrollenhet K3 _
IQAN XC42 o o -
i~ XC42 initieringssikring
., — — o

Motstand R9

58



Ettertrekking av skrueforbindelser — tabell

Kontroller regelmessig alle skrueforbindelser. Trekk til skruene med riktig
tiltrekkingsmoment iht. den generelle tabellen nedenfor.

Kontroller alle skrueforbindelser farste gang etter 10 timers kjoring.

Dimensjon | Skrueklasse | Moment (Nm)
M6 8,8 9,8
M8 8,8 24
M10 8,8 47
M12 8,8 81
M14 12,9 217
M16 12,9 333
M24 8,8 665
M24 10,9 935
M24 12,9 1120
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Vedlikehold av dieselmotor

Kontroll av motoroljeniva

Utfar kontrollen av motoroljenivaet nar motoren er slatt av og kald. Kontroller
at oljenivaet ligger mellom "MIN” og "MAX”.

Veer klar over at oljenivaet ikke ma ligge ved "MAX’-merket ved hver kontroll.
Det holder at nivaet ligger et sted mellom merkene.

Fyll pa ved behov.

Oljenivaet ma IKKE overstige "MAX’-merket eller understige "MIN’-merket
pa oljepinnen, da det kan resultere i motorskader.

Du finner mer informasjon i dieselmotorens instruksjonsbok, i avsnittet
”Motoroljeniva — kontroll”.

Kontroll av kjelevaeskeniva
Utfar kontrollen nar motoren er slatt av og kald.
Nivaet skal veere litt under kjolerlokket. Nar motoren sa blir varm og kjglevaesken

ekspanderer, vil det eventuelle overskuddet bli drenert bort via overtrykksventilen
som sitter pa kjglerlokket.

Kontroller ogsa kjglevaeskens frysepunkt regelmessig. Frysepunktet ma veere
tilpasset klimaet der maskinen star.

Kjor ikke motoren med lavt kjglevaskeniva, da det kan fore til motorskader.

Apne aldri kjolerlokket nar motoren er varm. Kjolesystemet arbeider under
trykk, og det spruter opp varm kjolevaeske hvis trykket faller raskt. Dette kan
forarsake forbrenningsskader.

Du finner mer informasjon i dieselmotorens instruksjonsbok, i avsnittet
”Kjolesystemets kjolevaeskeniva — kontroll”.
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Vedlikeholdsplan

Tabellene nedenfor er en sammenstiling av kontroll-,
vedlikeholdstiltak. Det er sveert viktig for motorpakkens driftssikkerhet og levetid at

vedlikeholdet blir utfgrt. Feil som blir oppdaget, ma rettes opp for videre kjaring.

service-

Service og eventuell etterjustering skal gjares av kvalifisert personell.

09

Vedlikeholdsplan for motorpakkens komponenter
unntatt dieselmotor

Daglig / 8 timer

25 timer

250 timer

500 timer

1500 timer

Merknad

Kontroller maskinen med tanke pa oljelekkasje

Kontroller hydraulikkoljenivaet

Kontroller at motorpakkens brytere, inkl. joystick, fungerer
og er hele

X | XX Ved hver stopp

Kontroller ngdstoppfunksjonen

Kontroller ramme og kranfundament med tanke pa
defekter

Kontroller at alle skilt og merker kan leses og er uskadet

Kontroller transportstettens tapplaser

Kontroller motorpakkens tapplaser

Kontroller alle skrueforbindelser

Rengjgring av hydraulikkoljekjaler

Bytte av returoljefilter

Bytte av pustefilter

X

[ N P N N Y

Bytte av hydraulikkolje

Kontroller alle punkter farste gang etter 10 driftstimer. Deretter iht. intervall.

Merknader

1. Skal utferes minst én gang i aret selv om antallet driftstimer ikke

er oppnadd.
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Vedlikeholdsplan for motorpakkens dieselmotor.

Motor CAT C4.4

Alle tiltak skal gjeres med avslatt og kald motor.

Hver dag

Hver uke

50 timer / hver uke

250 timer

500 timer

500 timer / hvert ar

Merknad

Bytte av batteri

Frakobling av batteri og rengjering av batteripoler

Rengjoring av pafyllingssil for DEF

Rengjgring av sglt DEF-vaeske (DEF er korroderende)

Spyling av DEF-tank og ledninger.

Rengjgring av motor

Kontroll/bytte/rengjgring av motorens luftrenseelement.

Kontroll/lufting av drivstoffsystem

Analyse av motorolje

XXX |[X|X[X|X|X|X]| Ved behov

Kontroll av kjglevaeskeniva

Kontroll av serviceindikator for motorens luftrenser

Kontroll/rengjaring av motorens luftforrenser

Kontroll av motoroljeniva

Tapping av vannutskiller

Generell kontroll

XXX |[X[X]|X

Kontroll/bytte av slanger og klemmer

Tapping av vann og sediment i drivstofftanken

Kjolevaeskeprave i kjglesystemet

Motoroljetester

Bytte av motorolje og filter

Kontroll av vifteslark

Kontroll av batterienes elektrolyttniva

Preoving/pafylling av korrosjonsbeskyttelsesmiddel for
kjglesystemet

Bytte av drivstoffsystemets primaerfilter (vannutskiller)

Bytte av drivstoffsystemets sekundaerfilter

Rengjaring av kjgler (ladeluft, drivstoff og kjalevaeske)

Tabellen fortsetter pa neste side.
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Vedlikeholdsplan for motorpakkens
dieselmotor.

Motor CAT C4.4

Alle tiltak skal gjeres med avslatt og
kald motor.

1 500 timer

2 000 timer
Hvert ar

3 000 timer

3000 timer/ 2 ar

4 500 timer

6 000 timer/ 3 ar
10 000 timer

12 000 timer /6 ar

Merknad

Kontroll av drivreim

Kontroll av reimstrammer

XXX 1000 timer

Kontroll av vannpumpe

Bytte av veivhusventilatorfilter

Kontroll av motorfester

Kontroll innfesting etterbehandling

Kontroll startmotor

X | XXX

Kontroll dynamo

Kjolevaeskeprave i kjglesystemet

Bytte av dynamo- og viftereimer

Bytte av kjoleveeske

Bytte av filterelement i DEF-pumpe

Kontroll turboaggregat

Bytte av DEF-injektor

Bytte av DEF-filter i "manifold”/tank

Merknader

1. Niva 1-prgvetaking.
2. Niva 2-prgvetaking.

3. Dette gjelder for ASTM D6210. Lengre bytteintervaller for langtidsvirkende
kjslevaeske, se avsnittet om kjglevaeske.

Hvis du onsker mer detaljerte vedlikeholdsanvisninger,
instruksjonsboken for dieselmotoren. Se avsnittet "Serviceinstruksjoner”.
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9 REPARASJON

Elsveising

Ved reparasjon av motorpakke ved hjelp av sveising, skal dette skje iht. Slagkrafts
instruksjoner.

Hvis motorpakken er koblet til en baeremaskin nar den skal repareres, ma du ogsa
folge forskriftene til kjgretaysprodusenten.

OBS! Ved sveisearbeid skal ALLTID folgende tiltak tas:

e Sorg for & ha brannslukkingsutstyr tilgjengelig.
o Koble ALLTID fra jordingskabelen til kjgretayets og aggregatets batterier.

e Koble fra alle tilkoblinger pa dynamoen. Det foreligger risiko for a skade
ladedynamoen. For a eliminere risikoen helt, ma dynamoen fjernes helt fra
maskinen.

e Rengjor rundt sveiseomradet for & eliminere brannfaren. Maling fiernes minst
10 cm rundt sveisestedet. Maling som varmes opp, avgir helseskadelige
gasser.

o Koble jordingskabelen slik at sveisestrammen ikke gar over noen lagre.
e Sett jordingskabelen sa naer sveisestedet som mulig.

e Sveising eller andre former for reparasjon av slagkjetting, kjettingmagasin
og kjettinglas ma ikke forekomme.

e Eksempel pa sveiseelektrode som kan brukes: OK 48.00.
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10 VRAKING OG GJENVINNING

Maskinen er dimensjonert og produsert for a kunne brukes i mange ar. Hvis
maskinen skal tas ut av bruk og demonteres helt eller delvis, skal den plasseres
slik at den ikke kan velte og skade personer eller materiell. Ogsa oljer skal
handteres pa en miljgriktig mate. Maskindeler gjenvinnes som metallskrot.
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11 MILUGERKLAERING

Denne miljgerklaeringen gjelder motorpakke W180 fra og med arsmodell 2020 og
fra og med maskinnummer 911.

Spesifikasjonene nedenfor gjelder en ny maskin i standardutfgrelse.

Awvik fra standarden ved leveranse, skal antegnes pa maskinkortet. Dette gjar
at man trenger et maskinkort for a kunne spesifisere den enkelte maskinen.

Dieselmotor

Fabrikat: CAT
Typebetegnelse: CAT C4.4
Nettoeffekt: 129 kW
Kjeling: Vaeskekjolt

Drivstofforbruk ved full last (BSFC): 201,7 g/kWh ved 750 Nm / 1400 o/min

Europeiske krav (trinn V)
| samsvar med EU-forordning 2016/1628 og tillegg 2018/989.

Motorens typegodkjenningsnummer star pa motorens merkeplate og
motorpakkens merkeplate.

Motorens merkeplate sitter pa motorens transmisjonsdeksel.

@vrige opplysninger
Drivstofforbruket varierer etter hvilket arbeid som utfares.

Motorpakken er ogsa godkjent i flere land utenfor EU. Ta kontakt med Cranab AB
hvis maskinen skal brukes utenfor EU.

Da vi arbeider for kontinuerlig utvikling og forbedring av véare produkter, forbeholder vi oss retten til & endre spesifikasjoner
og utfgrelse uten varsel.
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Hydraulikkolje
W180 Totalvolum ca. 170 liter.

Bruk bare hydraulikkoljer som oppfyller fglgende standarder: ISO 11158
(HV-veesker), DIN 51524-3 (HVLP-oljer)), ASTM 6158 (HV-mineraloljer),
SS 15 54 34 AV (ISO VG 46 i 68), SS 15 54 34 AM (ISO VG 32).

Nar det gjelder bytteintervall, henvises det til vedlikeholdsplanen.

Anbefalt driftstemperatur er mellom —25 °C og 70 °C. Kontinuerlig temperatur over
70 °C reduserer oljens levetid.

Veer spesielt klar over at biologisk nedbrytbare hydraulikkoljer ikke kan blandes
med andre oljer. Etterfylling av hydraulikksystemet skal kun skje med oljen som
maskinen ble fylt med da den var ny.

Se maskinkort for eventuelt avvik.

Motorolje
W180 Volum ca. 10 liter.

Anbefalt olje Cat DEO-ULS (SAE 10W-30 eller SAE 15W-40). CAT DEO fas
i andre viskositeter, velges ut fra hvilken omgivelsestemperatur motoren skal
arbeide i.

Velg ellers et smgremiddel som tilsvarer fglgende internasjonale spesifikasjoner:
ECF-3, CK-4, AECA EO9.

Du finner mer informasjon i dieselmotorens instruksjonsbok, i avsnittet
”Kapasitetsopplysninger og anbefalinger”.

Kjolevaeske
W180 Volum ca. 20 liter.

Det anbefales langtidsvirkende kjolevaeske Cat ELC eller en som oppfyller
spesifikasjonen for Caterpillar EC-1

Det er akseptabelt a velge kjglevaeske CAT DEAC eller "heavy-duty” som oppfyller
ASTM D6210.

Motoren ma kjgres med blandingsforhold 1:1 (50/50), vann og glykol. Det er fordi
NOx-reduksjonssystemet skal fungere riktig i hgye omgivelsestemperaturer.
Dessuten gir blandingen det beste resultatet som frostbeskyttelse.
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Bytteintervall kjslevaeske

e Cat ELC — 12 000 timer eller 6 ar. Cat ELC Extender tilsettes etter
6 000 timer eller 3 ar.

e Glykol iht. Caterpillar EC-1-spesifikasjon — 6 000 timer eller 6 ar. Extender
tilsettes etter 3 000 timer eller 3 ar.

e Cat ELC — 3 000 timer eller 3 ar.
e ASTM D6210 — 3 000 timer eller 2 ar.

DEF
W180 Nyttevolum ca. 15 liter (tank 19 1)

DEF-vaesken skal oppfylle alle krav iht. ISO 22241-1. Bruk ikke urea som er for
landbruket.

Hvis det brukes ikke-godkjent DEF-veaeske, kan SCR-systemet ta skade og
NOx-reduksjonen bli mindre effektiv.

DEF-vaesken er korroderende. Hvis vaesken sgles, ma overflatene umiddelbart
terkes og vaskes med vann.

Veer forsiktig med DEF-vaesken i naerheten av varme detaljer. Vaesken kan frigjgre
ammoniakk, som ikke bar innandes.

Batterier

Maskinen er utstyrt med 2 batterier. Batteriene er seriekoblet og gir til
sammen 24V.

Batterikapasitet: 12V 60Ah
Kaldstartverdi (CCA): 550A

Da vi arbeider for kontinuerlig utvikling og forbedring av vare produkter, forbeholder vi oss retten til & endre spesifikasjoner
og utfgrelse uten varsel.
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12 TEKNISKE DATA

 MODELL W180

Dieselmotor Fabrikat CAT
Modell C4.4
Oppfyller avgasskrav TRINN V
Sylindre 4
Slagvolum (liter) 4.4
Innsprgytingssystem Elektronisk
Innsugingssystem Dobbel turbo med ladeluftkjaler
Maks. effekt (kW/hk/turtall) 129,4/176/2200
Maks. dreiemoment 750/1400
(Nm/turtall)

Hydraulikksystem | Pumpe klippehode Rexroth A11VO75
Maks. trykk (bar) 350

Filter 10 um absolutt
Kranpumpe Sauer-Danfoss Serie 45/ 74cc
Maks. trykk (bar) 250
Mangverventil Parker L90OLS
Elsystem Spenning 24V DC
Batterikapasitet 2x60 Ah
Dynamo 85A
Mangversystem | Styringsenheter Parker IQAN
Styrespak 5-prop
Varselfunksjoner Oljetrykk, motortemp., lading, motorfunksjon,

avgassrensing, hydraulikkoljeniva,
hydraulikkoljetemp., drivstoffniva.

Start — stopp av klippehode

Proporsjonalt med rampefunksjon

Gassregulering Elektrisk
Vekt og volum Tarrvekt (kg) 1700
Dieseltank (liter) 200
DEF-tank (liter) 15
Hydraulikkoljetank (liter) 130
Hydraulikksystem (liter) 170

Pa grunn av den kontinuerlige produktutviklingen, forbeholder vi oss retten til & gjgre endringer




Motorpakke W180

Pa grunn av den kontinuerlige produktutviklingen, forbeholder vi oss retten til & gjere endringer
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Motordata

Tekniske data

Fabrikat.........ooovviiiii CAT

Typebetegnelse ..., C4.4

4-takts dieselmotor, innsprayting...........ccooeeeeeeeeeeeeenn. direkte

Innspraytingssystem..........ccccoovvviiiiiieeieeeee elektronisk

INNSUGINGSSYSIEM ... dobbel turbo med
ladeluftkjaler

Sylindre, type ... 4, rett

Sylinderdiameter x Slaglengde...........cccoooieiiiiiiieenenn. 105 x 127 mm

Sylindervolum ... 4 4 liter

Kompresjonsforhold..............cooovvviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiien, 16:5

Rotasjonsretning (sett fra svinghjul) ... Moturs

Tenningsrekkefalge ..........ooouviiieeiiiiiiiceeee e, 1-3-4-2

Oljetrykk (varm motor) ........oooeeeiieiiieeeeeeeeeeee e 300—400 kPa

Motoroljevolum inkl. filter ............cccooviiii ca. 10 liter

Kjglevaeskevolum ............cooeveviiiiiiiiiiiiiiiieiieeeeeeeeeeeee ca. 20 liter

Maks.temp. kjglevaeskesystem (pa havniva).............. 108 °C

Se ogsa instruksjonsboken til dieselmotoren.

@vrige innstillingsdata

Styrestrom til aggregatpumpe

Avstengt aggregat ... 200 mA

Lav hastighet aggregat...........ccovviiiiiiiiiiiiii 350 mA

Full hastighet aggregat............oovviiiiiiiiiiiii, 700 mA
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